

# ПДД разных странах мира

## НЕОБЫЧНЫЕ ЗАКОНЫ ВОЖДЕНИЯ В ОБЫЧНЫХ СТРАНАХ

Выполнила: Майорова Дарья,  
ученица 9б класса Венгеровской  
СОШ №1  
Руководитель: Шарапов Юрий  
Николаевич. преподаватель  
ОБЖ

- 
- Когда мы перемещаемся на автомобиле по России, многие вещи на дороге могут показаться для нас странными. Часто они совершенно непонятны и приходится несколько раз направлять свой взгляд, для того чтобы проверить, что наши глаза не врут. Тем не менее наши домашние дорожные нелепости крошечные, по сравнению с невероятными правилами дорожного движения в мире. Практически в каждой стране есть положение, форма или знак, которые отличаются своим абсурдом и подойдут для съёмки скрытой камерой, а не для помощи в обеспечении безопасности правового регулирования. Ниже приведён рейтинг наиболее интересных примеров в разных странах мира.
-

# США



- Соединённые Штаты — одна из большого числа различных местных государственных единиц, что преуспевают в мировом рейтинге странных вещей. И хотя многие из этих положений не используются в течение многих лет, в юридическом смысле они всё ещё действуют и на них могут ссылаться при проверке водителей.

□ Так, автодрайверам в Пенсильвании, на пути которых встретится всадник на лошади, необходимо тщательно наблюдать за реакцией животного. Если лошадь испугается автомобиля, водитель должен остановить машину и накрыться одеялом. В случае если это не помогает и лошадь по-прежнему боится идти, автомобиль должен спрятаться в близлежащих кустах.



В штате Джорджия курицам нельзя переходить дорогу



В штате Калифорния нельзя практиковать свои навыки каскадёра. Вы нарушите закон, если будете прыгать из автомобиля, который движется со скоростью 100 км/час.



А в Массачусетсе незаконным является наличие гориллы на заднем сидении вашего автомобиля.

---



# Азия во многом удивляет среднего европейца.

- В Таиланде, например, есть положение, которое требует, чтобы водители носили футболки.
- В Южной Корее полиция должна уведомить своего руководителя о каждом, кто получил взятку. Также в той стране нельзя поворачивать налево, за исключением некоторых перекрёстков, где это указано.



В Японии пешеходы всегда чувствуют себя в безопасности, потому что водитель, который окатил прохожего водой из лужи, рискует получить штраф. Кстати, такое же правило актуально и для Нового Южного Уэльса, где по правилам дорожного движения считается преступлением для водителей автобусов на автобусной остановке плескать грязью на ожидающих пассажиров.



# СТАРАЯ ЕВРОПА

- В Люксембурге все автомобили в обязательном порядке должны быть оборудованы стеклоочистителями, даже если у вас нет окон.
- Невероятные правила дорожного движения существуют и на Кипре. Здесь при движении хорошей идеей является наличие напоминания на приборной панели в автомобиле «питание, напитки и сигналы». Ведь в этой стране есть и пить во время движения запрещено. Также здесь нельзя использовать сигнал вблизи больниц.
- И не забудьте обратить внимание на позиции кипрского солнца — автомобильные огни должны быть включены/выключены между полчасом после захода солнца и полчасом до восхода солнца.





А в Швейцарии вы не имеете права мыть машину в воскресенье.

Детям знать положено  
Правила дорожные!  
Ты, дружок, доверься им:  
Будешь цел и невредим!

